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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA'
DECLARATION OF CONFORMITY

La THERMOROSSI S.P.A., VIA GRUMOLO N° 4 36011 ARSIERO (VI), sotto la sua esclusiva responsabilita
DICHIARA che I'apparecchiatura descritta in appresso:
DECLARES that the product:

Deserizione Stufa a pellet

Description Pellet stove

Marchio THERMOROSSI S.P.A.
Trademark

Modello MON AMOUR

Madel

e conforme alle disposizioni legislative che traspongono le seguenti Direttive:
e 2004/108/CE (Direttiva EMC)

e 2006/95/CE (Direttiva Bassa Tensione)

e 2011/65/EU (Direttiva RoHS 2)

is in accordance with the following Directives:

o 2004/108/EC Directive (EMC Directive)

e  2006/95/EC Directive (Low Veltage Directive)
e 2011/65/EU Directive (RoHS 2)

¢ che sono state applicate tutte le norme e/o specifiche tecniche di seguito indicate
and that all the following standards have been applied

EN 55014-1 EN 60335-1 EN 50581
EN 55014-2 EN 60335-2-102

EN 61000-3-2 EN 62233

EN 6100-3-3

Ultime due cifre dell’anno in cui & affissa la marcatura CE 14

Last two figures of the vear of the CE marking

Luogo Arsiero
Place

Data | \ 24/06/2014
Date |/




DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE
DECLARATION OF PERFORMANCE

Dichiarazione di prestazione in accordo con il Regolamento (UE) 305/2011
Declaration of performance according fo Regulation (EU) 303/2011

N° 56

Codice di identificazione unico del prodotto-tipo:

Unique identification code of the product type:

MON AMOUR. apparecchio per il riscaldamento domestico. senza acqua. alimentato a pellet
di legno

MON AMOUR, residential space heating appliance without water fired by wood pellets

EN 14785:2000

Numero di tipo. lotto . serie o qualsiasi altro elemento che consenta 'identificazione del
prodotto da costruzione ai sensi dell'articolo 11. paragrafo 4:

Type, batch or serial number or any other element allowing identification of the construction
product as required under Article 11( 4):

MON AMOUR

]

Uso o usi previsti del prodotto da costruzione. conformemente alla relativa specifica tecnica
armonizzata, come previsto dal fabbricante:

Intended use or uses of the construction product, in accordance with the applicable harmonised
technical specification, as foreseen by the manufacturer:

Apparecchio per il riscaldamento domestico, senza acqua, alimentato a pellet di legno
Residential space heating appliance without water fired by wood pellets

Nome, denominazione commerciale registrata o marchio registrato e indirizzo del fabbricante a1
sensi dell'articolo 11. paragrafo 5:

4 Name, registered trade name or registered trade mark and contact address of the manufacturer
as required pursuant Article 11( 5):
THERMOROSSI S.P.A. Via Grumolo, n° 4 36011 Arsiero (VI)

Sistema o sistemi di valutazione e verifica della costanza della prestazione del prodotto da
costruzione di cui all'allegato V:

System or systems of assessment and verification of constancy of performance of the
construction product as sef out in Annex V:

Sistema 3 e 4 / System 3 and 4

wh
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Nel caso di una dichiarazione di prestazione relativa ad un prodotto da costruzione che rientra
nell'ambito di applicazione di una norma armonizzata:
In case of the declaration of performance concerning a construction product covered by a

harmonised standard:

L' organismo notificato TUV Rheinland Energie und Umwelt GmbH N°© 2456 ha determinato
il prodotto-tipo in base a prove di tipo secondo il sistema 3 ed ha rilasciato il rapporto di prova

K1353201471

The notified laboratory TUV Rheinland Energie und Umwelt GmbH N° 2456 performed the
derermination of the product type on the basis of type testing under system 3 and issued test

report K1353201421

Prestazione dichiarata / Declared performance

Specifica tecnica armonizzata:
Harmonized technical specification:

EN 14785:2006

Caratteristiche Essenziali
Essential characreristics

Prestazione / Performance

Sicurezza antincendio / Fire safety

Reazione al fuoco / Reaction o fire

Al

Distanza da materiali combustibili
Distance fo combusiible marerials

Minime distanze / Minimum distances (mm):
posteriore / rear =200

lati / sides = 200

frontale / front = 800

soffitto / ceiling = -

pavimento | floor=-

Rischio di fooruscita di braci incandescenti
Risk of burning fuel falling out

Passa / Pass

Emissione di prodotti della combustione
Emission of combustion products

CO 1068 mg/m3 Alla potenza termica nominale /| Nominal heat
output
CO 5533.2 mg/m3 Alla potenza termica nidotta /| Rediiced heat
outpt

Temperatura superficiale / Surface temperaitre Passa / Pass
Sicurezza elertrica / Elecirical safety Passa / Pass
Pulizia / Cleanability Passa / Pass
Prest.jione 1]1.1ssiuf;| di esercizio —bar
Maximum operating pressure

Temperatura fumi a potenza termica nominale T178°C

Flue gas femperature af neminal heat ouiput

Resistenza meccanica (per sopportare un
camino/una canna fumaria)
Mechanical resistance(fo carry a chimmney/flue)

NPD {No Performance Deternuned}

Potenza termica nominale / Nominal heat output 6. 74 KW

Potenza termica resa mn ambiente / Room heating ouiput | 6.74 kW

Potenza termica ceduta all’acqua /| Warer heating ourpur | - - kKW

Rendimento 87.63 % Alla potenza termica nominale / Nominal heat outpui

Efficiency 89,50 % Alla potenza termica ridotta / Reduced heat outpur

La prestazione del prodotto di cui ai punti 1 e 2 & conforme alla prestazione dichiarata di cui al
punto 7. Si rilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la responsabilita esclusiva del
fabbricante di cui al punto 4

The performance of the product identified in points I and 2 is in conforminy with the declared
performance in point 7. This declaration of perfirm(mce is 1s€ued, under the sole responsibility

¥

of the manufacturer identified in point 4
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Firmato a nome e per conto del fabbricante da
Signed for and on behalf of the manufacturer

(nome e funzione)

(name and nitle)

Data/Date
24/06/2014

Luogo/Place
Arsiero
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Legenda Key
Cronotermostato Modem | Chronothermostat - modem
Temmostato Ambiente Room Temperature Thermostat

Temmostato 95°C

Thermostat 95°C

Encoder Aspiratore fumi

Smoke suction unit encoder

Temocoppia fumi

Smoke thermocouple

Display Display

Motore coclea Screw feeder motor
Pressostato Pressure switch
Termmostato a namo Reset thermostat
Aspiratore fumi Smoke suction unit
Ventilatore ambiente Room fan
Resistenza accensione Lighting heater
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NO-PELLET CLEAN-BURNER

NO-PELLET CLEAN-BURNER

“SMOKE NO OUT —
CHECK OUTLET”

“SMOKE NO OUT-
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OFF

“NO PELLET —CLEAN BURNER”

“NO PELLET —CLEAN BURNER”

ON OFF
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LEGENDA KEY

Top con vetri Top with glass
Vetro frontale Front glass
Vetro superiore Top glass
Carter coperchio Cover guard
Bianco White

Grigio Grey
Bordeaux Bordeaux
Ruggine Rust

Nera Bronze

Black Bronze

COPERCHIO COMPLETO

COMFLETE COVER

Bianco White
Tortora Dove-grey
Grigio Grey
Bordeaux Bordeaux
Ruggine Rust

Nera bronze Black Bronze
GUARNIZIONE GASKET
VETRO GLASS

MANIGLIA COMPLETA

COMPLETE HANDLE

PORTA COMFPLETA

COMFLETE DOOR

Fianco Sinistro Left panel
Bianco White
Tortora Dove-grey
Grigio Grey
Bordeaux Bordeaux
Ruggine Rust

MNero Bronze Black Bronze
Fianco Destro Right panel
Bianco White
Tortora Dove-grey
Grigio Grey
Bordeaux Bordeaux
Ruggine Rust

Nero Bronze

Black Bronze

CASSETTO COMPLETO

COMFPLETE DRAWER

PANNELLINO COMPLETO

COMPLETE PANEL

SCHEDA COMANDI

CONTROL BOARD

SCHEDA POTENZA

POWER BCOARD

Aspiratore fumi completo

Complete smoke suction unit

CONDENSATORE CONDENSER

Term. 95°C THERM. 95°C

Ventolatore Compleio Complete fan

Griglia Grate

Ventilatore Fan

SET CORSIE COMPLETO COMPLETE SET OF SLIDES

COPERCHIO FISSO COMPLETO | COMPLETE FIXED COVER




243-0425 1-11-39
TEL 046-238-9991 http:/AMww.pellet-stove.jp - E-mail:info@pellet-stove.jp

MONAMOUR




